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I 16gum um tekjustofna sveitarfélaga nr. 4/1995, er i II. kafla 4. mgr. 5. gr. bar sem fjallad er um
leekkanir og/eda nidurfellingar 4 fasteignaskatti segir:

., Heimilt er sveitarstiérn ad lekka eda fella nidur fasteignaskatt sem tekjulitlum elli- og
ororkulifeyrispegum er gert ad greida. Skylt er sveitarstjérn ad setja reglur um beitingu
pessa dkvadis, svo sem um tekjumork, tekjuflokka og hvort lekkun er i formi fastrar

krénutélu eda hlutfalls of fasteignaskatti.

Akraneskaupstadur hefur sett reglur um laekkun og nidurfellingu fasteignaskatts tekjulagra elli- og
ororkulifeyrispega. Sidustu reglur eru stadfestar 25. febriar 2014. [ 2. gr. reglnanna er fjallad um

tekjuvidmid en par segir:

., Vardandi tekjuviomidanir gilda peer tekjur sem eru stofn til utreiknings tekjuskats,
dtsvars og fjarmagnstekjuskatts, eins og pessar tekjur voru d neesta dri d undan
dlagningardrinu. Midad er vid sameiginlegar tekjur hjéna og samskattadra

sambylisadila.
Tillaga ad vidmidunarupphadum fyrir 4rid 2016 sem gerir rad fyrir 9,73% haekkun milli ara:

Hja einstaklingum:

Tekjur allt ad kr.3.091.000 100% nidurfelling — manadartekjur kr. 257.583,-
Tekjur yfir kr. 4.279.000 0% leekkun — manadartekjur kr. 356.583,-
Nidurfellingin/leekkunin leekkar hlutfallslega med hakkandi tekjum.

Mismunur kr. 1.188.000 notad sem hlutfallsstudull

Hja hjonum:
Tekjur allt ad kr. 4.329.000 100% nidurfelling — manadartekjur kr. 360.750,-
Tekjur yfir kr. 5.991.000 0% laekkun — manadartekjur kr. 499.250,-
Nidurfellingin/leekkunin leekkar hlutfallslega med hakkandi tekjum.
Mismunur kr. 1.662.000 notad sem hlutfallsstudull



Dzmi: Einstaklingur er med arstekjur kr. 3.300.000.-
Utreikningur 3.300.000 — 3.091.000 = 209.000/1.188.000 = 17,59 — 100 = 82,41% leekkun.

Dami: Einstaklingur er med arstekjur kr. 3.900.000,-
Utreikningur 3.900.000 —3.091.000 = 809.000/1.188.000 = 68,10 — 100 = 31,90% laekkun.

Dzmi: Hjon/samb.f6lk eru med arstekjur kr. 5.000.000.-
Utreikningur 5.000.000 —4.329.000 = 671.000/1.662.000 = 40,37 — 100 = 59,63% leekkun.

Dzmi: Hjén/samb.flk eru med arstekjur kr. 5.700.000,-
Utreikningur 5.700.000 —4.329.000 = 1.371.000/1.662.000 = 82,49 — 100 = 17,51% lakkun.
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